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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

PEDRO DO SUL REALIZADA NO DIA 31 DE OUTUBRO DE 2016 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezasseis, reuniu ordinariamente 

no Salão Nobre dos Paços do Concelho, a Câmara Municipal de São Pedro do Sul, sob a 

presidência do Sr. Vítor Manuel de Almeida Figueiredo, Presidente da Câmara Municipal e 

com a presença dos Srs. Vereadores Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo, Dr. Francisco 

José de Matos, Dr.ª Alda Catarina Sequeira Rodrigues, Dr.ª Teresa Cristina Castanheira de 

Almeida Sobrinho, Prof. Rogério Fernandes Duarte e Dr. Pedro Miguel Mouro Lourenço. 

Faltou à presente reunião o Sr. Vereador Dr. Pedro Miguel Mouro Lourenço, por se encontrar 

de férias. -------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

ABERTURA 

 

Verificada a existência de quórum foi declarada aberta a presente reunião, quando eram 14 

horas e 30 minutos, passando a Câmara Municipal a ocupar-se dos seguintes assuntos: 

 

AUDIÇÃO DO PÚBLICO: Estiveram presentes os Srs. Pedro Santos e Alberto Francisco, 

este último acompanhado de diversos moradores em Pouves, a fim de tratarem dos assuntos 

que a seguir se indicam: Sr. Pedro Santos: disse que já tinha apresentado há cerca de 3 anos 

pedido de reconstrução de casa dos seus avós e que a situação ainda não estava resolvida, 

referindo ainda que se tinham aproveitado da sua ausência do país para lhe terem destruído, 

banco, canteiro e roseira com dezenas de anos, com grande valor sentimental para ele, quando 

lá construíram jardim público, para o qual nem sequer existe projeto. Em resposta o Sr. 

Vereador Dr. Francisco José de Matos começou por agradecer a sua presença na reunião e 

dizer que o jardim tinha sido feito no espaço da antiga “Feira das Vacas”, tendo sido 

acautelados os interesses do Sr. Pedro, pois onde tinha acesso de carro de bois, tinha-se 

deixado entrada digna. Depois referiu que a única altura em que o processo tinha estado mais 

parado, foi na altura que se aguardava que o seu técnico entregasse projeto, tendo entretanto 

sido feita reunião onde foi acordado que os técnicos, dele e da Câmara Municipal, iriam 

reunir, comprometendo-se ambos a aceitar as conclusões e consensos que eles alcançassem, 

respeitando não só as vontades das partes mas também a legislação em vigor, não percebendo 

por isso a sua presença hoje na reunião. Interveio então o Sr. Vereador Prof. Rogério 

Fernandes Duarte afirmando lamentar que esta situação tenha estado quatro anos à espera de 

resposta, não devendo a Câmara Municipal prejudicar as pessoas e dificultar a vida a quem 

queria investir, por excesso de burocracia e de falta de consideração pelas pessoas, pois a 

vítima hoje era o Sr. Pedro e amanhã podia ser outra qualquer. Em resposta o Sr. Vereador Dr. 

Francisco José de Matos considerou lamentável a demagogia utilizada, dizendo que as 

afirmações, feitas pelo Prof. Rogério Fernandes Duarte, nada tinham a ver com o processo em 

causa, mas sim com a proximidade das eleições. O Sr. Vereador Prof. Adriano de Lima 

Gouveia Azevedo disse não valer a pena arrastar este problema, interessava sim era resolvê-

lo, pois este tipo de situações poderia levar a que muitos hesitassem em construir ou 

reconstruir casas em S. Pedro do Sul, mostrando-se disponível para reunir com o Sr. Pedro 

Santos e tentar resolver o problema. Interveio então o Sr. Presidente da Câmara Municipal 
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dizendo que estavam a fazer propaganda política com esta situação, referindo que o processo 

tinha entrado em junho de 2013, no mandato passado, e que eles também não o tinham 

resolvido. Depois afirmou que o Sr. Pedro tinha todo o apoio que o Presidente da Câmara e o 

Vereador do pelouro lhe pudessem dar dentro da lei, pois as regras tinham que ser cumpridas, 

disponibilizando-se para ainda durante o dia de hoje reunir com o Sr. Pedro e com o seu 

técnico, tendo o Sr. Vereador Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo respondido que 

demagogia era comparar três meses com três anos. Após, o Sr. Presidente da Câmara 

Municipal passou a palavra ao Sr. Alberto Francisco, o qual apresentou problema de 

saneamento em Pouves, mencionando que quer ele, quer outros moradores, tinham cedido 

bastante terreno para alargamento do chamado Caminho de S. Domingos e que a promessa de 

resolverem o problema de saneamento tinha ficado por cumprir, estando neste momento 7 ou 

8 casas a despejar o saneamento para uma fossa sua, com os inconvenientes e despesas daí 

resultantes, pedindo a resolução urgente desta questão, bem como que, até lá, fosse feito 

gratuitamente o serviço de limpeza de fossa. O Sr. Presidente da Câmara Municipal começou 

por perguntar aos Vereadores da oposição se queriam responder dado tratar-se de um assunto 

já antigo, tendo o Sr. Prof. Rogério Fernandes Duarte respondido que uma vez que o Vereador 

de então era o atual Deputado Municipal Dr. Ferreira Gomes, sugeria que as pessoas viessem 

à próxima sessão da Assembleia Municipal para o questionarem. Depois, o Sr. Presidente da 

Câmara disse que era uma pena ainda não existir saneamento no local, como infelizmente 

ainda acontece em muitas freguesias e que esta questão iria ficar resolvida com a obra da nova 

ETAR, que previa concluir no prazo de dois anos; Depois quanto ao pedido do serviço 

gratuito mencionou que neste momento a Câmara Municipal não tinha cisterna, estando a 

alugá-la à União de Freguesias de Carvalhais e Candal e com tal, tendo encargos com o 

serviço, também não podia cedê-lo de forma gratuita. O Sr. Vereador Prof. Rogério Fernandes 

Duarte disse não perceber se não havia dinheiro para nada, como é que se faziam tantas festas, 

para o ano já estavam previstos mais 60.000,00€ para as festas da cidade, e se o motivo era a 

avaria da cisterna, porque é que entretanto não se tinha comprado uma nova. O Sr. Presidente 

da Câmara Municipal voltou a referir que previa resolver o problema em dois anos e afirmou 

que iria analisar o pedido de serviço gratuito. -----------------------------------------------------------  

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: Assistiram-se neste período às seguintes 

intervenções dos Srs. Vereadores: Prof. Rogério Fernandes Duarte – Exibiu publicação com 

entrevista do Sr. Presidente da Câmara Municipal onde este afirmou que tinha 200 

funcionários a mais; ora tendo a Câmara Municipal apenas 2 autocarros, não percebia a 

necessidade de mais um motorista de transportes coletivos, pedindo ao Sr. Presidente que 

explicasse se essa necessidade se devia às promessas de emprego que tinha feito durante a 

última campanha eleitoral; relativamente á afirmação do Sr. Presidente da Câmara Municipal 

que teriam feito promessas de viabilizar construções na Pedreira, leu deliberação de 

09/03/2009 para confirmar que o compromisso assumido tinha sido acautelar os interesses dos 

vendedores de terrenos, em sede de revisão do PDM; quanto à afirmação do Sr. Presidente da 

Câmara Municipal que era normal as empresas faturarem nos últimos dias do ano, disse 

estranhar essas declarações, até porque se tratava de um funcionário das finanças, passando a 

ler o artigo 36º do código do IVA; quanto à entrevista que o Sr. Presidente da Câmara 
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Municipal tinha dado há dias sobre a necessidade de adquirir filtros para a captação de água 

do Rio Sul, como consequência dos incêndios, disse que a captação era feita parcialmente no 

Rio Sul e parcialmente no Rio Vouga, estranhando que o Sr. Presidente da Câmara Municipal 

desconhecesse esse facto. Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo – Perguntou ao Sr. 

Presidente da Câmara Municipal se pelas suas boas relações com o governo já tinha 

conseguido a execução da obra da estrada que liga as Termas a Vouzela; perguntou também 

pela requalificação da Escola Secundária; depois referiu que tendo o Sr. Presidente da Câmara 

Municipal andado tantos anos a falar nos pagamentos em atraso, como justificava agora o 

facto de estarem a pagar com 146 dias de atraso aos fornecedores; perguntou quando seriam 

entregues os documentos e demais elementos já pedidos quer sobre as Termas, quer sobre a 

Câmara Municipal; Em resposta o Sr. Presidente da Câmara Municipal - disse que pelos 

pareceres da CCDRC e da CADA não era obrigado a dar toda a documentação que lhe 

pedissem; quanto a ter ou não pessoal a mais, bastaria comparar com Arouca, concelho com a 

mesma área e mais população; quanto à questão do motorista a resposta já tinha sido dada, 

afirmando que o Prof. Rogério Fernandes Duarte queria era tempo de antena sempre que via 

uma câmara de filmar à frente; quanto à Urbanização na Pedreira mostrou planta feita na 

Câmara Municipal onde constava urbanização em zona REN, não sendo por isso permitido; 

acerca da entrevista sobre a captação de água, disse conhecer perfeitamente a situação 

existente, não sendo possível descrever todos os pormenores em entrevistas à TV com muito 

pouco tempo disponível; quanto às promessas da estrada das Termas a Vouzela, quem as tinha 

feito era o então Secretário de Estado Sérgio Monteiro durante a campanha do Prof. Adriano 

de Lima Gouveia Azevedo; quanto à Escola Secundária estavam a ser feitas algumas 

negociações, mas no passado é que tinham sido prometidos 16 milhões de euros; quanto a 

alegadas ilegalidades, as constantes acusações já estavam a causar algum mal-estar na 

população de S. Pedro do Sul, aconselhando a queixarem-se ao Ministério Público que 

averiguaria convenientemente todas as situações que lhe transmitissem; quanto aos prazos de 

pagamento eram de 100 e não 146 dias, devendo-se aos investimentos que estavam a ser 

feitos em saneamento que ainda poderão vir a ser candidatados, mas que esses atrasos não se 

comparavam com os mais de 300 dias do mandato anterior. Prof. Rogério Fernandes Duarte – 

Reafirmou que se havia tantos funcionários a mais, se poderiam deslocar alguns para outras 

funções, evitando a necessidade de recorrer ao exterior. Prof. Adriano de Lima Gouveia 

Azevedo – Exigiu que fosse lido em voz alta o mencionado parecer da CADA. Drª Teresa 

Cristina Castanheira Almeida Sobrinho – disse que não sendo a Câmara Municipal uma 

empresa privada não se podiam obrigar os trabalhadores a mudar de funções, tendo havido 

algumas situações em que isso aconteceu, mas sempre por iniciativa dos próprios 

trabalhadores. -------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

DELIBERAÇÃO N.º 405/16 - APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO DIA 11 DE OUTUBRO DE 2016: ------------------------------------------------------------------  

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião referida em 

epígrafe, com dispensa da sua leitura, em virtude do texto da mesma haver sido distribuído 

por todos os membros do Executivo. O Sr. Vereador Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo 

apresentou, em nome dos Vereadores eleitos pelo PSD declaração de voto respeitante à 
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aprovação da ata da reunião de 27/09/2016, com o seguinte teor: “Declaração de Voto: Os 

vereadores do PSD, entregam a presente declaração, considerando o seu voto contra a ata da 

reunião de 27 de setembro de 2016 pelos seguintes factos: 1 – A ata em causa não traduz 

minimamente as intervenções produzidas pelos vereadores da oposição nessa reunião pública, 

com a sonegação deliberada do conteúdo fundamental dessa reunião, o que aqui repudiamos, 

uma vez mais, pois é uma prática recorrente deste executivo que continua a conviver muito 

mal com a democracia e respeito pela oposição, particularmente no que respeita às criticas e 

escrutínio da sua atividade; 2 – Dissemos então, que o que se passou na reunião da 

Assembleia Municipal de Junho tinha sido o reconhecimento público, através das declarações 

dos membros do conselho de Administração da Termalistur que era como que normal 

cometerem ilegalidades, com justificações levianas e irresponsáveis de quem pensa que tudo 

pode. Mas não é assim, os documentos que temos na nossa posse, demonstram que há 

administradores dessa empresa municipal com ajudas de custo mensais, com pagamento de 

milhares de quilómetros falsos para eventualmente participarem ou não em reuniões ou 

eventos, usando cada administrador viatura própria, com a coincidência de, em vários casos, 

saírem e virem, os mesmos administradores, à mesma hora e no mesmo dia. Há até um 

elemento do conselho de administração que reside em Lisboa e apresenta quilómetros das 

Termas para Lisboa e de Lisboa para as Termas, quando os acontecimentos ocorrem em 

Lisboa. Uma das conclusões que de imediato podemos tirar, é que há nestes atos gestão 

danosa e como tal devem ser retiradas as devidas consequências políticas e apurados os 

aspetos legais desta prática. Mas este caso é apenas um pormenor no conjunto dos 

documentos que pedimos e ainda não nos entregaram porque o senhor Presidente de Câmara, 

tem tentado a todo custo, não autorizar cópia dos referidos documentos, com manobras, 

pareceres de favor e mentiras permanentes, porque sabe que há muitos documentos falsos e 

ilegais, que ele próprio aprovou e promoveu as suas práticas, pelo que sabemos, 

aparentemente, numa estratégia consertada e combinada, entre si o e o seu primo presidente 

do conselho de administração da Termalistur. Solicitámos igualmente que nos informassem 

qual o horário do diretor clínico, Dr. Santos Silva, uma vez que este recebeu, até agora, perto 

de 90 000 euros e consta que apenas passa uma vez por acaso pelas Termas, sem qualquer 

ligação aos médicos e termalistas. A esta nossa pergunta o executivo nada respondeu, o que 

demonstra, também aqui, que querem encobrir mais uma lamentável prática de má gestão. 

Consideramos esta situação é inadmissível e exigimos que este diretor clínico seja 

rapidamente substituído, até porque temos bons médicos hidrologistas da terra e, só por 

provocação ou algo muito estranho, que não querem explicar, é que esta vergonhosa situação 

se mantém. Foi ainda denunciada a ilegalidade na gestão da Associação São Pedro Mais 

Comércio considerando que esta associação a mando de elementos deste executivo passou 

fatura falsa sem qualquer justificação e usou, não se sabe onde, indevidamente essa verba, 

recebida ilegalmente como subsídio. Trata-se de mais um ilícito grave que este executivo 

soma a muitos outros em que pretende passar impune. Nós não o permitiremos.”.  ---------------  
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DELIBERAÇÃO N.º 406/16 - RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA DO DIA 27 DE 

OUTUBRO DE 2016: --------------------------------------------------------------------------------------  

 A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a seguinte situação dos saldos 

existentes no resumo diário da tesouraria referido em epígrafe: --------------------------------------  

- Operações Orçamentais: 394.398,60€ (Trezentos e noventa e quatro mil trezentos e noventa 

e oito euros e sessenta cêntimos). --------------------------------------------------------------------------   

- Operações não Orçamentais: 403.102,95€ (Quatrocentos e três mil cento e dois euros e 

noventa e cinco cêntimos). ----------------------------------------------------------------------------------  

 

DELIBERAÇÃO N.º 407/16 - ASSUNTOS PARA CONHECIMENTO E 

RATIFICAÇÃO: -------------------------------------------------------------------------------------------   

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, o seguinte: ----------------------------------------  

1 - Tomar conhecimento dos pagamentos efetuados por deliberação da Câmara e por 

despacho do Sr. Presidente da Câmara Municipal e do Sr. Vereador Dr. Pedro Miguel Mouro 

Lourenço, no período de 10 de outubro a 27 de outubro de 2016, constantes da relação 

elaborada pela Secção de Contabilidade, constituída por 05 folhas, a qual importa da forma 

que a seguir se indica: em 947.966,83€ (Novecentos e quarenta e sete mil novecentos e 

sessenta e seis euros e oitenta e três cêntimos) de operações orçamentais e em 73.572,55€ 

(Setenta e três mil quinhentos e setenta e dois euros e cinquenta e cinco cêntimos) de 

operações de tesouraria a qual se dispensa de ser transcrita, depois de ter sido rubricada por 

todos os membros do Executivo, ficando a constituir o anexo I da presente ata. -------------------  

 

2 - Tomar conhecimento dos despachos dados pelo Sr. Vereador Dr. Francisco José de Matos, 

em processos que decorreram na Secção de Contencioso, Taxas e Licenças, no período de 11 

a 28 de outubro de 2016, constantes da seguinte relação elaborada por aquela Secção: ----------   

Nome Residência/Sede Assunto Local 

  Averbamento da Licença de Táxi nº  01  

Duarte & Duarte, Lda. Manhouce com lugar fixo em Manhouce, por revali- Manhouce 

  dação do alvará para o exercício da  

  atividade de transporte de táxi.  

  Averbamento da Licença de Táxi nº  02  

Duarte & Duarte, Lda. Manhouce com lugar fixo em Manhouce, por revali- Manhouce 

  dação do alvará para o exercício da  

  atividade de transporte de táxi.  

  Licença para instalação e funcionamento  

Associação Cultural de 

Drizes 
Rua Nª Sª da Nazaré, de recinto de diversão provisória Drizes 

 Drizes, Várzea Evento: Festa Hallwoeen Party Várzea 
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3 - Tomar conhecimento dos despachos dados pelo Sr. Vereador Dr. Francisco José de Matos, 

em processos de obras e outros que correm seus termos na Secção de Obras e Urbanismo, no 

período de 11 a 28 de outubro de 2016, constantes da seguinte relação elaborada por aquela 

Secção: ---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Nº PROCº REQUERENTE LOCAL DA OBRA TIPO PEDIDO TIPO OBRA 

01/2016/14/0 Ricardo Jorge Martins Barros 

Santa Cruz da Trapa - União das 

freguesias de Santa Cruz da Trapa e São 

Cristóvão de Lafões 

Licença de Obras Habitação 

01/1999/416/0 Maria Isabel Ferreira Pinto 

Rua das Fontainhas - União das 

freguesias de São Pedro do Sul, Várzea e 

Baiões 

Licenciamento zero Comércio 

01/1997/316/0 Tiago Filipe Rodrigues de Almeida 
Vila Nova - União das freguesias de 
Santa Cruz da Trapa e São Cristóvão de 

Lafões 

Licenciamento zero Oficinas 

01/2016/31/0 
Bruno Filipe Marques Correia e 

Almeida 

Rua Comendador Agostinho Valgode, 60 
- Paçô - União das freguesias de Santa 

Cruz da Trapa e São Cristóvão de Lafões 

Projecto de 

especialidades 
Habitação 

01/2015/59/0 Rancho Folclórico de Pinho Passos, 2 - Pinho 
Projecto de 

especialidades 
Polidesportivo 

01/2004/74/0 Adelino de Oliveira Melo 
Pedreira - União das freguesias de São 
Pedro do Sul, Várzea e Baiões 

Licenciamento zero 
Estabelecimento 
de restauração 

01/1982/45/0 
António Fernando de Vasconcelos 

Ribeiro 

Bairro da Negrosa - União das freguesias 

de São Pedro do Sul, Várzea e Baiões 
Fotocópias Fotocópias 

01/2015/52/0 Jorge Anselmo Pereira Fernandes Rio de Mel - Pindelo dos Milagres Fotocópias Fotocópias 

01/1996/79/0 
Gil Fernando Vieira Almeida 
Cardoso 

Loteamento da Quinta do Carvalhedo - 

lote 1 - União das freguesias de São 

Pedro do Sul, Várzea e Baiões 

Fotocópias Fotocópias 

01/2014/30/0 José Carlos de Almeida Dias 
Ameixiosa - União das freguesias de São 
Martinho das Moitas e Covas do Rio 

Substituição de 
técnico 

Habitação 

01/1988/277/0 Carla Sofia Teixeira Pedroto 

Loteamento da Beira-Vouga - Blocos B1, 

B2, B3 - Termas - União das freguesias 

de São Pedro do Sul, Várzea e Baiões 

Fotocópias Fotocópias 

01/2016/20/0 Farmácia Marques da Costa, Lda. 

Rua Serpa Pinto, 931 - União das 

freguesias de São Pedro do Sul, Várzea e 

Baiões 

Ocupação via publica 
p/ obras 

Andaimes 

01/2014/34/0 Joaquim Ferreira Farminhão 
Quintela - União das freguesias de São 
Pedro do Sul, Várzea e Baiões 

Fotocópias Fotocópias 

01/2001/134/0 Paula Cristina Paiva Pinto 

Quinta de Várzea - Lote 12 - União das 

freguesias de São Pedro do Sul, Várzea e 

Baiões 

Fotocópias Fotocópias 

01/1995/183/0 Agostinho Almeida Antunes 

Loteamento da Quinta do Major Soares - 

Lote 3 - União das freguesias de São 

Pedro do Sul, Várzea e Baiões 

Fotocópias Fotocópias 

01/1991/351/0 
Maria José de Figueiredo Ferreira 

Adegas 

Avenida Santa Luzia - União das 
freguesias de São Pedro do Sul, Várzea e 

Baiões 

Fotocópias Fotocópias 

01/1983/561/0 
Casimira da Conceição Lopes de 
Almeida 

Entroncamento - São Félix Fotocópias Fotocópias 

02/1993/3/0 
Gil Fernando Vieira Almeida 
Cardoso 

Loteamento da Quinta do Carvalhedo - 

União das freguesias de São Pedro do 

Sul, Várzea e Baiões 

Fotocópias Fotocópias 

05/2015/7/0 
Maria do Carmo Almeida Pinto 

Moreira 
Torre - Vila Maior 

Pedido informação 
prévia - alteração de 

utilização 

Estabelecimento 

de restauração 

05/2016/1/0 Luís Tavares Espingardeiro 
Termas - União das freguesias de São 
Pedro do Sul, Várzea e Baiões 

Pedido informação 
previa - Loteamento 

Habitação 

10/2016/79/0 

Maria Isabel de Almeida Fernandes, 

na qualidade de Cabeça de Casal da 

Herança de Arnaldino Fernandes 

Covelo - Valadares Certidão Certidão 
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10/2016/81/0 José Carlos de Almeida Moita Rua dos Loureiros - Regada - Vila Maior Certidão Certidão 

10/2016/82/0 António de Almeida Casais 
Burgueta - União das freguesias de Santa 

Cruz da Trapa e São Cristóvão de Lafões 

Certidão de 

compropriedade 

Certidão 

Compropriedade 

10/2016/83/0 Deolinda Gomes Fernandes 
 Landeira - União das freguesias de Santa 
Cruz da Trapa e São Cristóvão de Lafões 

Certidão de utilização Certidão 

18/2011/46/0 Luís Filipe de Almeida Ferreira 

Sobrosa, 8 - Rua Barroco - União das 

freguesias de Santa Cruz da Trapa e São 

Cristóvão de Lafões 

Outros processos Barracão 

18/2015/88/0 Bruno Miguel Gomes Almeida 
Rua da Bela Vista, 6 - União das 

freguesias de Carvalhais e Candal 

Participação de obra 

de escassa relevância 
Habitação 

18/2015/105/0 Carlos Alberto Lourenço Silva Travessa da Aldeia, 17 - Freixo - Serrazes 
Participação de obra 

de escassa relevância 
Telheiro 

18/2016/57/0 José Coelho Pinto Regada Aldeia - Vila Maior 
Participação de obra 
de escassa relevância 

Habitação 

18/2016/72/0 Manuel dos Santos Correia Rua Principal - Ferreiros - Serrazes 
Participação de obra 

de escassa relevância 

Barracão 

agrícola 

18/2016/102/0 
Fernanda Rodrigues de Figueiredo 

Almeida 

Calçada de São Pedro - União das 

freguesias de São Pedro do Sul, Várzea e 
Baiões 

Participação de obra 

de escassa relevância 
Habitação 

18/2016/102/0 
Fernanda Rodrigues de Figueiredo 

Almeida 

Calçada de São Pedro - União das 

freguesias de São Pedro do Sul, Várzea e 
Baiões 

Ocupação via publica 

p/ obras 
Habitação 

18/2016/104/0 
Maria Fernanda Correia Pinto 

Almeida 

Abados - União das freguesias de 

Carvalhais e Candal 

Participação de obra 

de escassa relevância 
Arrumos 

18/2016/108/0 Carlos Alberto Marques Cruz Freixo - Serrazes 
Participação de obra 

de escassa relevância 

Barracão 

agrícola 

18/2016/109/0 Maria da Piedade Almeida Cardão Rua do Vale, 2 - Passos - Pinho 
Participação de obra 
de escassa relevância 

Muro 

18/2016/114/0 Hermínio Figueiredo Silva Pesos - Sul 
Participação de obra 

de escassa relevância 
Habitação 

18/2016/117/0 Manuel de Almeida Campos 
– Passos, 50 - União das freguesias de 

Carvalhais e Candal 

Participação de obra 

de escassa relevância 
Habitação 

18/2016/119/0 Vítor Manuel Pinto de Almeida Pindelo dos Milagres  
Participação de obra 
de escassa relevância 

Muro 

18/2016/120/0 
Maria da Natividade da Rocha 

Pereira Camões 
Rua da Portela da Igreja, 65 - Pesos - Sul 

Participação de obra 

de escassa relevância 
Habitação 

18/2016/120/0 Gentil Paiva, Unipessoal, Lda. Rua da Portela da Igreja, 65 - Pesos - Sul 
Ocupação via publica 

p/ obras 
Andaimes 

18/2016/119/0 Vítor Manuel Pinto de Almeida Pindelo dos Milagres Certidão Certidão 

18/2016/122/0 Luís Manuel da Silva Almeida 
Passos - União das freguesias de 

Carvalhais e Candal 

Participação de obra 

de escassa relevância 
Barracão 

18/2015/24/0 Catharine Pereira Mendes Paixão 

Rua da Ponte - Comenda - União das 

freguesias de São Pedro do Sul, Várzea e 
Baiões 

Prorrogação de prazo Anexo 

19/2002/1/0 Serafim de Pinho Almeida 
Mourel - União das freguesias de 

Carvalhais e Candal 
Prorrogação de prazo Arrumos 

22/2015/1/0 Alzira Maria Gomes Dias 
Rua Cimo de Vila - Termas - União das 
freguesias de São Pedro do Sul, Várzea e 

Baiões 

Certidão de 

localização 
Certidão 

 

4 - Tomar conhecimento dos despachos dados pelos Srs. Vereadores Dr. Francisco José de 

Matos e Dr. Pedro Miguel Mouro Lourenço, em processos que correm seus termos na Secção 

de Obras e Serviços Urbanos, no período de 11 a 28 de outubro de 2016, constantes da 

seguinte relação elaborada por aquela Secção: ----------------------------------------------------------  
NºPROCº NOME ASSUNTO MORADA 
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18.02.16 Marcelo Soares Macedo 
Pedido de licença de ocupação da via pública 

com canos 
Preguinho - Valadares 

18.03.10 Luísa Ernestina de Matos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.02.16 Bernardino Almeida e Costa & Filhos, Lda. 
Renovação de licença de ocupação da via 

pública com canos 
Estrada Municipal - Carvalhais 

18.03.10 Maria Dulcínia de Almeida e Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Valentim Francisco Bizarro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Irene Teixeira da Silva Caria Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria de Deus Matos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Conceição Rodrigues de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 João Paulo Henriques de Lima Madanelo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Madanelo Coelho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Teresa Correia Lima Bizarro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Utelina Conceição Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Gracinda do Vale Colaço Caetano Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria do Carmo Dantas Tinoco Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Graça de Figueiredo Ferreira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José de Almeida Duarte Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Orlando Monteiro Figueiredo de Lima Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Rodrigues de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição dos Santos Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.02.16 João de Oliveira 
Renovação de licença de ocupação da via 
pública com canos 

Rua de Stº António - São Pedro do 
Sul 

18.03.10 Lucinda Jesus Pereira Morena Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Glória Gonçalves Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Manuel Oliveira Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Eufémia de Oliveira Rodrigues Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Alice de Almeida Matias Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Lisdália Ana Albino Figueiredo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Margarida da Rocha Santos Chaves Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.04 Agência Funerária Sampedrense, Lda. Inumação de cadáver Cemitério Municipal da Pedreira 

18.03.10 Maria Odete Costa Lopes Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernando Jorge Rodrigues de Carvalho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Carlos Alberto da Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Rodrigues Correia  Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria José Ferreira Viana Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Manuel Inácio Correia Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Noémia Matos  Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Cacilda Ferreira Cardoso Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria do Céu Mendes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria dos Prazeres Correia Fonseca 

Lourenço 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Leonel Nogueira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Alice Martins Penedo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Fátima Martins Mouro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Glória Pereira Loureiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 
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18.03.10 José Teles da Silva  Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Pedro Joaquim Coelho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição Pereira Francisco Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Germana de Almeida Cardão Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Tânia Sofia Pereira Loureiro  Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria de Lourdes Sousa Pereira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Luís Henriques Cardoso de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.04 
Agência Funerária de São Pedro do Sul, 

Lda. 
Inumação do cadáver, António Martins Cemitério Municipal da Pedreira 

18.03.10 Isilda Correia dos Santos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Manuel da Silva Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria de Deus Correia Balula Chaves Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição Sousa Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.04 
Agência Funerária de São Pedro do Sul, 

Lda. 

Inumação do cadáver, José Francisco 

Nogueira 
Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria de Lurdes Paiva Sena Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Adelaide Salgueiro de Paiva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Irene Pinto de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria de Fátima Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Francisco José de Matos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 António Augusto dos Santos Cunha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Gracinda Fonte Martins Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Adelaide de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Emília Peixoto Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Adriana Loureiro Salgueiro tavares Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Lucília da Conceição Correia Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Margarida da Conceição Coelho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Carmen Maria de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Helena Abreu Lima Martins Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria dos Anjos de Oliveira Salgueiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição de Oliveira Paiva Rolo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Laurinda Ferreira Monteiro Coelho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Palmira Maria Rodrigues Cardoso Correia Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Ernestina Bizarro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 António Pinheiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Margarida dos Santos Pereira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Helena Ferreira Correia de Paiva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 António Cirilo Correia Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José de Azevedo Lima Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Victor Manuel de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria do Carmo da Ascenção Gonçalves 

Coelho 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Heitor de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Amélia Costa dos Santos Paiva Sena Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Helena Cristóvão de Figueiredo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição da Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 
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18.03.10 Idalina Purificação da Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Octávia Fernandes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria de Nazaré de Almeida Oliveira 

Monteiro 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Olinda da Silva Alves Pereira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Sidónio Rodrigues Vieira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Beatriz Carolina Nunes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Laura de Almeida Duarte Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Armando Fernando da Rocha Rodrigues  Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernanda maria da Rocha Rodrigues Matos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Nazaré de Jesus Gomes  Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria da Conceição Batista dos Santos 

Pereira 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Laurinda Santos Lopes Cardoso Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernando Joaquim da Silva Laranjeira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Marlene Maria Salgueiro de Almeida Girão 

Vieira 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 António Rodrigues Pereira de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição da Silva Fernandes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Carlos Ferreira dos Santos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José da Costa Martins Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Erminda da Conceição dos Santos de 

Almeida Ribeiro 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Conceição da Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Benedita Fernandes Barros Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Carlos Alberto Correia Rodrigues Matias Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Manuel Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria Adelaide Rodrigues Fernandes 

Martins 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Daniel Lourenço Oliveira  Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Daniel Lourenço Oliveira  Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Alberto Pereira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Licínio Nazaré de Oliveira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Fernanda Rodrigues Adegas Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Natércia Correia Branco Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria de Deus Rodrigues de Lima Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria dos Anjos de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José de Almeida Bizarro Campos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Elisa Ribeiro de Abreu Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Jorge Manuel de Almeida Henriques Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Lídia de Sousa Matos de Oliveira Duque Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Isabel Maria Paiva Santos Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Palmira Ferreira Duarte Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 António da Silva Pinto Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Marlene Maria de Oliveira Figueiredo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Lourenço Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maximiano Fernandes Bizarro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 
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18.03.10 Maria Alice Pereira Rodrigues de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria Fernanda Conceição Figueiredo 
Almeida 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Celso Luís Dias Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria do Carmo Bizarro Barrocas Santos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernando Coelho Cardoso Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernando Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria de Lurdes de Jesus Sousa Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Olga Maria Fernandes de Almeida Morais Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Adelaide Sá Leite Loureiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Fátima Marques Brito Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Filomena Magda Lima Oliveira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 António Correia de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Júlia de Jesus Fernandes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Luís Alves Ladeira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Lino Manuel Ferreira de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Luísa de Matos Pinto Marques Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria Hermínia Chã madeira Gomes 

Figueiredo 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.09 Maria da Glória Rodrigues Martins 
Colocação de pedra de cabeceira ou lápide 

tumular 
Cemitério Municipal da Pedreira 

18.03.09 António Gabriel Reis Rodrigues 
Colocação de pedra de cabeceira ou lápide 

tumular 
Cemitério Municipal da Pedreira 

18.03.10 Fernanda Maria da Rocha Marques Pereira 
Pedido de alteração do responsável pela 

reserva da sepultura 
Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.04 Agência Funerária de Sampedrense, Lda. Inumação de cadáver Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Madalena Bizarro da Rocha Martins Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Arminda Maria Simões Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Margarida Jesus Lima Marques Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Lucinda de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Alda Conceição Pinheiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria do Carmo de Almeida Ferreira 

Figueiredo 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernando Lopes Laranjeira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Alice Soares Monteiro de Carvalho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Hermínia Alves Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Fernanda Figueiredo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Patrocínia de Figueiredo Pereira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Gracinda Moreira Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Arlete Freitas Abreu Pechilas  Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria do Céu Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Nazaré de Barros Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Edite da Glória Nascimento Lúcio 
Mendonça  

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Clara Alves Monteiro Paiva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Teresa Correia Santos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Delmira de Almeida Moreira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Isidoro de Oliveira Fernandes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria do Carmo Girão Surrador Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 
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18.03.10 Henrique de Barros Rolo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria José do Céu Marque Pereira Serrano Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Fernanda de Paiva Martins Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria José do Céu Marque Pereira Serrano Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Albino Rodrigues Adegas Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Manuela Leite Pinto Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Norberto Teles de Lima Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Francisco José Nunes Calhegas Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição Mendes de Oliveira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria da Conceição Coelho Almeida 

Ferreira 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Heitor de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernando de Almeida Cardão Simões Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Ermelinda Jesus Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria do Carmo Mendes da Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Nazaré de Barros Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição Ferreira Lima Cruz Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Joaquim António Correia da Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Margarida Ribeiro dos Santos Hubert Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Margarida Gomes da Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Ana Paula Dias Mateus Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Arminda Gaidão Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Gastão Pinto Loureiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Eugénia Gomes da Silva Costa Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria Teresa de Almeida Fernandes 

Correia 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria da Conceição de Jesus Rocha de 

Almeida 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria do Carmo Lima Costa Barros Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Antero de Almeida Nunes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Alberto de Lima Teles  Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 João Francisco de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Cidália Rosa de Pinho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Hermínia da Conceição Nunes Coelho 

Lopes 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Bizarro Pereira Pedido de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Pedreira 

18.03.10 Maria Natália de Almeida Fonseca Marques Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria da Glória Xavier de Almeida 

Azevedo 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 João Fernando Pinto Duarte Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Elisa da Silva Cardoso Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Helena Serrano Teixeira Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José de Almeida  Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Graciete pinto Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Miguel de Almeida dos Santos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Isabel Maria Almeida Rodrigues Costa Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Adelaide Duarte Lopes Pedido de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Pedreira 

18.03.10 Rosa Clara de Pinho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 
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18.03.10 
Delmira da Conceição Ferreira da Rocha 

Almeida 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Cidália Pinto Gaidão Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Damião Fernandes Cardoso Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Marta Rodrigues de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Graciano Agostinho Figueiredo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Graça dos Santos Lopes Coelho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Beatriz Vieira Matos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Judite Lima de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Fernandes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Fernandes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 João da Silva Simões Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria Eugénia Rodrigues Adegas de 

Oliveira 
Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Graciosa Matos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Anatílde Viegas Carvalho Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria do Céu Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Doroteia Delfina de Almeida Pereira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Teresa Branca La Salete e Sousa Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 João de Sousa Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Elisa Rodrigues Lima Vasconcelos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria do Céu Almeida  Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Ribeiro de Figueiredo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Joaquim Rodrigues Soldado Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Adelaide Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Ribeiro Correia Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Olimpia Adrião Antunes Carvalhas Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Leite Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Teresa Silva Oliveira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.02.16 José Carlos Pereira Rodrigues Renovação de licença de travessia de canos Sobral - Pinho 

18.02.16 Domingos Gomes Gonçalves Renovação de licença de travessia de canos São Pedro do Sul 

 

5 - Tomar conhecimento de terem sido emitidas as seguintes licenças: Na Secção de 

Contencioso, Taxas e Licenças, no período de 11 a 28 de outubro de 2016: Licença de 

Eventos na Via Pública (01), Diversos (Certidões / Declarações, etc.) (01), Execuções Fiscais 

(35), Taxa Municipal de Direitos de Passagem (01), Licença de Táxis (01) e Outras Receitas 

de Capital e Recorrentes (01); Na Secção de Obras e Urbanismo, no período de 11 a 28 de 

outubro de 2016: Licenças de Construção (02), Licenças de Utilização (03), Ocupação da Via 

Pública com Obras (02) e Publicidade (01); Na Secção de Obras e Serviços Urbanos, no 

período de 11 a 28 de outubro de 2016: Travessia/Ocupação Via Pública com Canos (03) e 

Licenças de Cemitério (254). -------------------------------------------------------------------------------    
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6 – Ratificar o despacho do Sr. Presidente da Câmara que deferiu o pedido do Município de 

Oliveira de Frades para cedência de mobiliário adaptado (mesa e cadeira) existente no Jardim 

de Infância de Valadares, para o Jardim de Infância de Olheirão; ------------------------------------  

 

7 – Considerar retificado o ponto 38 dos assuntos para conhecimento e ratificação da ata de 

13/09/2016, no sentido do despacho do Sr. Vice-Presidente ser autorizador de empréstimo de 

estrados e não de isenção de pagamento de taxas, como por lapso se mencionou naquela ata; --  

 

8 – Considerar retificado o ponto 7 dos assuntos para conhecimento e ratificação da ata de 

13/09/2016, no sentido do despacho mencionado ser autorizador do transporte para data 

diferente da inicialmente prevista e nas mesmas condições do inicialmente deliberado, ou 

seja, devendo a entidade requerente suportar os custos com as horas extraordinárias e 

portagens respeitantes ao transporte em causa; ----------------------------------------------------------  

 

9 – Ratificar o despacho do Sr. Presidente da Câmara, datado de 14/10/2016 que deferiu 

pedido da ASSOL – Associação de Solidariedade Social de Lafões, para acolhimento no 

Centro Escolar de S. Pedro do Sul, de integração em ação de IAOQE de candidata daquela 

instituição, como Auxiliar de Ação Educativa; ----------------------------------------------------------  

 

10 – Tomar conhecimento do despacho do Sr. Presidente da Câmara, que autorizou a despesa 

de refeição no âmbito de preparação conjunta de candidatura com o Município de Oliveira de 

Frades e as Freguesias de Manhouce e S. João da Serra; ----------------------------------------------  

 

11 – Tomar conhecimento do despacho do Sr. Presidente da Câmara, que autorizou a despesa 

de refeição no âmbito de vinda do Embaixador dos EUA; --------------------------------------------  

 

12 – Ratificar o despacho do Sr. Presidente da Câmara, datado de 25/10/2016, que deferiu 

pedido da Liga Portuguesa contra o Cancro, na divulgação de peditório a realizar por aquela 

entidade no período de 29 de outubro a 2 de novembro. -----------------------------------------------  

 

DELIBERAÇÃO N.º 408/16 - ACEITAÇÃO DE DOAÇÃO DA AVICASAL, DE 

MATERIAL DESTINADO AO ABASTECIMENTO DOMICILIÁRIO DE ÁGUA, 

PARA SUBSTITUIÇÃO DO MATERIAL DESTRUÍDO PELOS INCÊNDIOS 

FLORESTAIS: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aceitar a doação pela 

Avicasal, dos materiais referidos em epígrafe, constantes da informação do Gestão de Stock – 

registo MyDoc nº 9675, agradecendo-se a esta empresa do Município o seu esforço e 

colaboração na minimização do impacto dos incêndios florestais do último verão. ---------------  

 

DELIBERAÇÃO N.º 409/16 - AQUISIÇÃO DE TERRENO PARA O PARQUE 

INDUSTRIAL DE PINDELO DOS MILAGRES - ADITAMENTO À DELIBERAÇÃO 

N.º 331/16, DE 30 DE AGOSTO: Foi presente todo o processo referido em epígrafe, tendo a 

Câmara Municipal deliberado, por unanimidade, aceitar as condições indicadas pela 

Assembleia de Compartes, que deverão ficar consignadas na respetiva escritura, a saber: 
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reserva do uso – utilização de recursos naturais, como a floresta, pedra ou outros pelos 

compartes da freguesia, ou pela Junta de Freguesia, se for ela a gerir os baldios; reversão da 

área para os compartes da freguesia de Pindelo dos Milagres ou para a Junta de Freguesia, se 

for ela a gerir os baldios, se, no prazo de 10 anos, não for utilizado para o Parque 

Industrial/empresarial. ---------------------------------------------------------------------------------------  

 

DIVISÃO FINANCEIRA 

 

DELIBERAÇÃO N.º 410/16 - REQUALIFICAÇÃO URBANA DO CENTRO 

HISTÓRICO DE SÃO PEDRO DO SUL - ALTERAÇÃO AO VALOR ELEGÍVEL DO 

FINANCIAMENTO: Foi presente a comunicação do QREN respeitante ao assunto referido 

em epígrafe, constante do registo MyDoc nº 15012 que aqui se dá por integralmente 

reproduzido, informando da alteração do montante do empréstimo de 85.918,12€ para 

85.427,03€, tendo a Câmara Municipal deliberado, por unanimidade, aprovar a respetiva 

alteração contratual, conforme 3ª adenda ao contrato de financiamento constante do aludido 

registo. ---------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

DELIBERAÇÃO N.º 411/16 - GRANDES OPÇÕES DO PLANO E ORÇAMENTO E 

MAPA DE PESSOAL PARA O ANO DE 2017: -----------------------------------------------------  

Foram apresentados os documentos referidos em epígrafe, tendo a Câmara Municipal 

deliberado, por maioria, com três votos a favor (dos Srs. Presidente da Câmara Municipal e 

Vereadores Dr. Francisco José de Matos e Dr.ª Teresa Cristina Castanheira de Almeida 

Sobrinho) e três abstenções (dos Srs. Vereadores Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo, 

Dr.ª Alda Catarina Sequeira Rodrigues e Prof. Rogério Fernandes Duarte), concordar com os 

mesmos, submetendo-os à necessária aprovação da Assembleia Municipal, os quais ficam a 

constituir o Anexo II da presente ata, depois do documento, constituído por 101 folhas, ter 

sido rubricado por todos os membros do executivo, sendo que importam em 24.890.931,00€ 

(vinte e quatro milhões, oitocentos e noventa mil, novecentos e trinta e um euros) para as 

Grandes Opções do Plano e em 22.653.777,00€ (vinte e dois milhões, seiscentos e cinquenta e 

três mil, setecentos e setenta e sete euros) para o Orçamento. Acerca deste ponto assistiram-se 

às seguintes intervenções por parte da Vereação: Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo – 

considerou que os documentos apresentados comprovavam a inexistência de atividade 

económica em S. Pedro do Sul, exemplificando isso o facto de ser apenas de 2,5% a parte 

respeitante às grandes rubricas e para as festas eram reservados 10%; nas despesas com 

pessoal também se via um acréscimo de 200.000,00€ para o próximo ano; nas obras não havia 

previsão de qualquer obra estruturante, mas sim de diversas obras de soleira. Presidente da 

Câmara Municipal – referiu que pela primeira vez tinha sido pedido à oposição que 

apresentasse sugestões, não tendo sido apresentado nada; depois referiu que se assistia a um 

crescimento de 10% no valor global do orçamento; relativamente ao aumento das despesas 

com pessoal, devia-se a diversos fatores, tais como o fim dos cortes de vencimentos na função 

pública, a indemnizações por término de contratos, ao aumento do subsídio de refeição e ao 

fim da situação precária nas escolas; lembrou depois que tinha conseguido baixar muito a 

dívida e consequente baixa do valor a pagar de juros e com isso conseguiam fazer muitas 
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obras, dando diversos exemplos como a do PARU que ainda este ano arrancaria; acerca da 

incubadora das Termas disse estar praticamente toda ocupada e que em breve arrancaria o seu 

funcionamento; quanto às festas afirmou que o que eles consideravam festas, para ele era 

investimento na promoção das nossas aldeias e dos nossos produtos endógenos. O Prof. 

Adriano de Lima Gouveia Azevedo interveio novamente para afirmar que o Presidente da 

Câmara não tinha visão estratégica, limitando-se a fazer a gestão corrente. ------------------------  

 

DELIBERAÇÃO N.º 412/16 - PROPOSTA DE PARTICIPAÇÃO NO IRS PARA 2017: 

Atenta a informação do Chefe da Divisão Financeira, registada com o n.º 11912, de 25 de 

outubro, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade e à semelhança dos anos anteriores, 

fixar em 5% a participação do IRS para o ano de 2017, remetendo-se a presente deliberação à 

necessária aprovação da Assembleia Municipal.  -------------------------------------------------------  

 

DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA 

 

DELIBERAÇÃO N.º 413/16 - 3ª ALTERAÇÃO AO PLANO DIRETOR MUNICIPAL: 
Face à informação apresentada pela Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística de não 

terem sido apresentadas quaisquer sugestões ou reclamações no âmbito do inquérito público 

entretanto realizado (informação registada no MyDoc sob o nº 9646), a Câmara Municipal 

deliberou, por unanimidade e na sequência da aprovação da alteração referida em epígrafe na 

reunião ordinária do passado dia 26 de abril de 2016, submeter a proposta de regulamento à 

necessária aprovação da Assembleia Municipal, a qual fica a constituir o Anexo III da 

presente ata, depois de ter sido rubricada por todos membros do executivo. -----------------------  

 

DELIBERAÇÃO N.º 414/16 - PEDIDO DE ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE TAXAS 

APRESENTADO PELO RANCHO FOLCLÓRICO DE PINHO: A Câmara Municipal 

deliberou, por unanimidade, deferir o pedido referido em epígrafe, assim isentando do 

pagamento das taxas que forem devidas pela aprovação do projeto e licenciamentos 

respeitantes à obra de arranjos exteriores da Sede Social com construção de polivalente 

descoberto e parque infantil, promovida pelo Rancho Folclórico de Pinho. ------------------------  

 

DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS 

 

DELIBERAÇÃO N.º 415/16 - TERRADO DA FEIRA PARA O ANO DE 2017 - 

PAGAMENTO EM PRESTAÇÕES: ------------------------------------------------------------------  

Atenta a informação da Fiscalização Municipal com o registo n.º 11619, que aqui se dá por 

integralmente reproduzida, e atendendo à deliberação tomada em anos transatos, cujos 

pressupostos se mantêm válidos, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, autorizar o 

pagamento em prestações do terrado das feiras, da seguinte forma: até 100,00€ - sem direito a 

prestações; de 100,01€ a 200,00€ - 2 prestações semestrais em dezembro e junho; de 200,01€ 

a 300,00€ - 3 prestações quadrimestrais em dezembro, abril e agosto; igual ou superior a 

300,01€ - 4 prestações trimestrais em dezembro, março, junho e setembro. ------------------------  
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DELIBERAÇÃO N.º 416/16 - REALIZAÇÃO DAS FEIRAS NOVA E VELHA NO 

ANO DE 2017 - DEFINIÇÃO DE LOCAIS E DATAS: -------------------------------------------  

Foi presente informação da Fiscalização Municipal (registo “MyDoc” n.º 11569), com a qual 

a Câmara Municipal concordou, assim aprovando, por unanimidade, como local de realização 

das feiras o assinalado na planta anexa à dita informação, aqui se dando ambos os documentos 

por integralmente reproduzidos, e bem assim definindo como datas de realização das feiras, as 

a seguir mencionadas: ---------------------------------------------------------------------------------------  
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DELIBERAÇÃO N.º 417/16 - PLANO DE AÇÃO DE REGENERAÇÃO URBANA: A 

Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o plano referido em epígrafe e 

respetiva adenda, ficando ambos os documentos a constituir o Anexo IV da presente ata, dela 

ficando a fazer parte integrante, depois de ter sido rubricado por todos os membros do 

executivo.  -----------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

EQUIPA DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E AÇÃO SOCIAL 

 

DELIBERAÇÃO N.º 418/16 - PEDIDO DE APOIO APRESENTADO PELA CASA 

RECREATIVA MACIEIRENSE PARA A REALIZAÇÃO DA 18ª FESTA DA 

CASTANHA E DO MEL: --------------------------------------------------------------------------------  

Analisado o pedido referido em epígrafe e à semelhança do ano anterior, a Câmara Municipal 

deliberou, por unanimidade, apoiar a Associação em causa, concedendo apoio financeiro no 

valor de 2.000,00€ (dois mil euros), condicionado à existência de fundos disponíveis para o 

efeito, e bem assim conceder o apoio logístico solicitado para a mesma iniciativa. ---------------  

 

DELIBERAÇÃO N.º 419/16 - PEDIDO DA FREGUESIA DE SERRAZES PARA 

APOIO À REALIZAÇÃO DA XIII FESTA DE SÃO MARTINHO: ---------------------------  

À semelhança do ano transato a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, apoiar a 

atividade referida em epígrafe, com o valor de 250,00€ (duzentos e cinquenta euros), 

condicionando-se este apoio à existência de cabimento orçamental e de fundos disponíveis 

para o efeito, e bem assim conceder o apoio logístico solicitado para a mesma iniciativa. -------  

 

APROVAÇÃO EM MINUTA DA PRESENTE ATA: ---------------------------------------------  
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Dada a urgência na resolução dos assuntos que na presente reunião irão ser tratados e 

considerando que a próxima reunião se realizará já na próxima semana, a Câmara Municipal 

deliberou, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, para efeitos imediatos. ----------  

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Nesta altura, quando eram 17 horas e 32 minutos, 

nada mais havendo a tratar, deu-se a presente reunião por encerrada, dela para tudo constar, se 

lavrando a presente ata que vai ser assinada pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal Vítor 

Manuel de Almeida Figueiredo, e por mim, António Miguel Perdigoto Girão, Coordenador 

Técnico da Secção de Expediente Geral. -----------------------------------------------------------------   

 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, 

 

 

 

 

 

O COORDENADOR TÉCNICO DA SECÇÃO DE EXPEDIENTE GERAL, 

  


